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 Pokračujeme v přípravách a žádostech o povolení na výstavbu multifunkčního sportovního areálu 
u základní školy v Kněžmostě „Sportoviště u školy“. 

 Státní pozemkový úřad zahájil řízení o komplexních pozemkových úpravách v katastrálním území So-
lec a části katastrálního území Suhrovice.

 Aktivně připravujeme vypracování nového Strategického plánu obce pro období 2025 – 2032, který 
bude jakýmsi odrazovým můstkem pro pozvolný a udržitelný rozvoj obce v následujících letech. 

 Nejbližší zasedání zastupitelstva se uskuteční ve středu 26. února 2025 od 17. hodin v 1. patře bu-
dovy KVCK Kněžmost (kulturně vzdělávacího centra a knihovny).

 Uzávěrka jarního Zpravodaje obce Kněžmost je stanovena na čtvrtek 6. března 2025, své pří-
spěvky zasílejte případně i s fotkami (fotky zvlášť jako samostatný soubor ve velkém rozlišení) na náš 
e-mail redakce.zpravodaj@knezmost.cz.

POZVÁNKY

Historky z Tinderu 2
Lucie Macháčková přichází s další várkou mi-
lostných karambolů, vypečených historek 
a peprných i bláznivých příběhů ze světa randě-
ní. Zaručeně zlepší den a rozvibruje bránici všem, 
kdo jsou zadaní. Ve čtvrtek 20. února od 17. 
hodin v areálu AgroVation Kněžmost. Předprodej 
v knihovně za 150 Kč.

Masopust
Všichni jste zváni na masopustní veselici za do-
provodu hudby a dobrého jídla. Těšíme se na vás 
v sobotu 1. března od 14. hodin ve dvoře hostince 
U Cerhů v Kněžmostě. Teplé jitrnice, masopustní 
koblihy, medové perníčky, spousta legrace a mu-
ziky. Společně pak vyrazíme do Suhrovic pohřbít 
basu, kde si v hospůdce U Kavalírů dáme guláš 
a dobré pivo. Malé i velké masky vítány. Or-
ganizuje Okrašlovací spolek Kněžmost.

PŘIPOMÍNÁME ÚHRADU POPLATKŮ ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A PSA na rok 2025
Poplatek za odpad můžete zaplatit na základě zaslaného předpisu e-mailem, převodem na náš účet nebo 
v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Kněžmost v úředních hodinách. Na telefonním čísle 326 214 532 
nebo e-mailu obec@knezmost.cz vám poskytneme případné další dotazy. Splatnost do 31. března.

Vzor platby převodem na účet obce (použije se v případě, že nemáte předpis) 
● číslo účtu: 0482111319/0800 
● zpráva pro příjemce: odpad – příjmení plátce, adresa nemovitosti, ke které se poplatek vztahuje 
● zpráva pro příjemce: pes – příjmení držitele psa, adresa
● výši poplatku zjistíte na webu obce v rubrice „POPLATKY“ nebo na pokladně OÚ - 326 784 141 

ZPRÁVY Z RADNICE
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TŘÍDĚNÍ ODPADŮ DO ŽLUTÝCH KONTEJNERŮ
Vážení spoluobčané, 

na základě množících se dotazů Vás informujeme o nasta-
vených podmínkách pro třídění odpadů do žlutých kontejnerů. 
Do žlutých kontejnerů může občan odkládat pouze plasty 
a nápojové kartony včetně plechovek od nápojů. Tyto 
podmínky jsou nastavené od třídících linek, Severočeských 
komunálních služeb s.r.o., které odpady přebírají. Podrobný 
návod, jak třídit do žlutých kontejnerů je v přiloženém letáku.

Třídění už patří k dobrému vychování více jak 75 % Čechů. 
Tam, kde se netřídí, putuje odpad k energetickému využi-
tí nebo na skládku – v obou případech plýtváme zdroji. Ve svě-
tě, kde končí odpad pohozený na zemi, se může z přírody 
lehce stát popelnice! Doba rozkladu některých odpadů totiž 
nemá konce! 

V Kněžmostě třídíme plasty včetně PET lahví a nápojových 
kartonů včetně plechovek od nápojů (vše do žlutých popelnic), 
papír, sklo, kov, nebezpečný odpad (2x za rok mobilní svoz), 
objemný odpad, jedlé oleje a tuky, textil, směsný komunální 
odpad, elektrozařízení, drobné baterie, osvětlovací zařízení, 
sběr tonerů a catridgí, biologický odpad rostlinného odpadu.


